

走进信阳 感受美丽

全国书画名家作品邀请展开展

信阳消息(记者 黄铎)4月25日,“丹青润茶乡——信阳第23届国际茶文化节暨全国书画名家作品邀请展”在信阳博物馆开展。荆浩艺术研究院理事长、省委组织部原常务副部长王笑南,荆浩艺术研究院副理事长,省公安厅原常务副厅长刘新猷等和我市领导乔新江、王道云、焦豫汝、谢天宇等出席了开幕式。

汝代表市委、市人大、市政府、市政协向出席开幕式的各位领导、嘉宾和书画艺术家表示热烈的欢迎。她说,在信阳第23届国际茶文化节即将开幕之际,各位丹青高手、书画名家欢聚茶乡信阳举办这次全国书画名家作品展,不仅极大丰富了我市广大人民群众的精神文化生活,助推信阳书画艺术的繁荣,还将对弘扬信阳茶文化,宣传茶乡新优势,助推信阳经

济发展产生积极而深远的影响。王笑南说,此次作品展展出了来自全国各地书画名家的作品,艺术样式丰富,反映了和谐发展的时代精神,将对中华文化的传承、扩大河南对外宣传,推动信阳文化事业发展产生积极影响。希望各位艺术家借此机会走进美丽信阳,感受美丽信阳,绘就美丽信阳,创作出更多更好的优秀作品。



申伯楼开门迎客

申伯民俗文化艺术展览交流中心挂牌暨信阳新八景之一申伯楼昨日正式对外开放,仪式简单而隆重,主办方给市民免费发放风筝并举行手绘风筝和潍坊风筝展览,吸引了众多市民参加。

本报记者 郝光 摄

国家教育咨询委员会义务教育均衡发展组来我市调研

关注每一个学生健康成长

信阳消息(见习记者 马迎春)4月24日至25日,中国民办教育协会名誉会长、国家总督学顾问陶西平,第九届、第十届全国政协常委任玉岭带领国家教育咨询委员会义务教育均衡发展组来我市调研。

行了实地考察。座谈会上,陶西平对我市在推进义务教育均衡发展工作中高度重视、大胆探索、勇于实践的工作态度给予肯定,同时也对发展中的问题提出了要求。

学校和关注每一个学生健康成长为出发点,通过加大投入、调整布局、改造薄弱学校等措施,取得了一定进展。但是由于各种原因,我市义务教育还存在一些薄弱环节。我们要以此次调研为契机,科学筹划,加强管理,着力提升农村学校和薄弱学校的办学水平,全面提高义务教育质量。

陶西平一行认真听取了我市义务教育均衡发展情况的汇报,并深入息县一中等5所中小学进

怡和·摩尔城

扫一扫
加关注

即将开业
门票免费啦!

怡和梦想王国来了
鄂豫皖地区最大儿童主题乐园
震撼登陆怡和摩尔城
5月1日盛大开业
敬请期待.....

(小火车)

(欢乐对对碰)

(海洋过山车)

(海洋转盘)

(售卖区)

(3D立体动感电影)

来就送
儿童进店就有礼

专属徽章

免费玩
儿童游乐不收费

扫有礼
扫一扫微信即送礼

儿童摄影

大抽奖
储值升级赢大奖

iPhone 6
ipad mini
三星tab3
学习机

地址：河南省信阳市东方红大道247号怡和摩尔城三楼 咨询热线：0376-6209100